



Сказки про поздно говорящих мальчиков.

- Нам доктор сказал, что мальчики начинают говорить позже девочек. Нам не надо беспокоиться.

- Ну, это же мальчик. Они всё позже начинают говорить.

- Невролог сказал, что это нормально, если мальчик заговорит в 3 года.

Я постоянно слышу что-то такое на консультациях. Родители приводят мальчиков в 3 года, в 4 года. Мальчишки говорят несколько слов или не говорят вообще, не могут общаться со сверстниками, не играют в игры по возрасту.

Хочу сегодня развеять этот миф. Миф о том, что мальчики начинают говорить намного позже нормы и это нормально.

Существует много исследований на эту тему.

В 2-3 месяца у малыша появляется гуление. Существует статистика, которая указывает на то что у мальчика гуление появляется позже. Но эта разница измеряется неделями!

Следующий этап речевого развития лепет в 6-7 месяцев. И тут у мальчиков этот период может наступить чуть позже, на одну две недели.

Исследователи отмечают, что словарный запас девочек с периода появление первых слов больше, чем у мальчиков. Но! К двум, двум с половиной годам словарный запас у мальчиков такой же как у девочек.

В результате к 3 годам речевое развитие мальчиков и девочек ничем не отличается.

В работе я постоянно сталкиваюсь с этим мифом. Мифом, который подчас поддерживают бабушки, дедушки, тёти, дяди, соседи по дому.

Поэтому всегда говорю родителям, что самый лучший способ понять правильно ли развивается ваш ребёнок - это сходить на консультацию к специалисту. Получить информацию из профессионального источника.

